WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
SALLIUTA KAPTEPA U KN 111.2382.1/333.2382.1/Z2Z.2382.1

rog | OBbEM | ™M
MARGS w MOBEIDS CE phmvekss f oeAtEnR | TS pvsoA
Hyundai . 130 : 2017 : L4T; L6 : AKNN . MEFEDHMER
Hyunn,a! : Elantra : 2005-X018 : 1.6 240 : AKMN : NEFENHHA
Rl : il ! v ! i ! prel : NEPE DA
KA 1 Cieed I 2018 I L6 I MENM: AKTIN i NEFEAHHA
KA i Cerato : 18- : 16; 240 : AKMN : NEPEDHHA
FIA ! Ceed 5W L 2018 . 14T | AN 1 NEPESHHEA
KiA ' Cead SW 2018- i 16 i MENM; AKON i MNEPEDMHIA
i Y Bont M8x35
Brynka H=10 A— Llai6a &
KpoHwTeitH
BoT M8x20 ~——% <. 5 P
laiika 3aknagHas . Wanba 8 A - b "
M8x65/10
Brynka H=10
Bont M8x20
LLlaiGa 8 3
Brynka H
Bont M8x20

3awmra LWiaiiba 8

¥

MHCTpyKUMA no yc‘rannske: CocTaB U3Aenua:

1 I

1 I

1 I
1. CHATE LTATHBIA NBABHIK. HaumeHoBaHwe | Kon-eo | MOMEHT 3aTamKm
2. BRKpYTHTE WTATHEE GONTe B MecTax (A). Eanxa 1 1 wr I
3. JaxpanuTe poHWTEAHE B mecTa [(A) BonTamu MEBx35 vepes arynm H=10. Bont MB35 | Twr . o8 Hu
4., JaxpenuTe Hanky K kpoHWTERHAM GonTamy Mex20, EonT MBx20 | Twr ' 540 H
5. ¥CTaHoouTe ranku 3axnagmee MBxE510 nan oreepctiamm (B), expyTute Gonre MBx20 wa Eont M8x35 i g i 24 0 Hi
2-3 ofiopora. =g 1 |
6. MpocaepniuTe OTBERCTHA B LUTATHOM NuiNbHAKE B MecTax (B), ¢ aHyTPEHHER CTOPOHS! EBTﬁ::aHE;g ! l ﬁ: !
NelNEHWER CRE3aTh MFIS HECTHOCTH B MeCTaX, OTMEYEHHLIX HE PHCYHES n!ll'Hﬂ.'I'HFIHDﬁ MMHASA. Faﬁka 1a KFIE.DHE?MN&“D i 2wt I
7. YCTAHOBMTE WUTATHLIA NbINEHAK. Zawmra : 1 Wt i
8, YCTaHOBMTE 3AWMTY: 3ABECTH 3RAHKK YACTh Ha GonTel MEx20, nepenHiom YacTs IZKPENUTh KpoHwTedH ' 2 wr |
Gontamn MEx20 k Ganke, WaiGa s + 1wr !
9, NononHMTensHo JaKPpEnnTs JauwTy BonTou MEx25 wepes eTynky H=6 o oteepctue (). Waita B ' 12wr !

10. 3araHyTE BoNTe ¢ HEOBROMMMEIM YCHMHEM,

MpoW3soaUTENE BNPABE BHOCHTE WIMEHEHWS B KOHCTDYKUWIO 3ELLUNTHL.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



